

Disturbios Nicaragua dejan saldo 2 muertos

Managua, julio 20. (Latin). Dos muertos como consecuencia de disturbios en varias ciudades del país, es el saldo del paro nacional realizado ayer.

En Masaya, a 26 kilómetros al sur de Managua, fue abatido de un balazo en la frente Roberto López Hernández, de 17 años, según comunicado de la Guardia Nacional, una patrulla de policía fue atacada con bombas de contacto, "resultando muerto en el intercambio de fuego uno de los atacantes".

En Esteli, a 150 kilómetros al norte de Managua, Bladimir Hidalgo, de 25 años,

murió por efecto de un balazo en el tórax y uno en el cuello. Según el comunicado oficial, grupos de manifestantes "atacaron a las patrullas de policía, respondiendo éstas a la agresión haciendo disparos, resultando a consecuencia del intercambio de fuego, una persona muerta.

El comunicado de la Guardia añadió que ese ataque a las patrullas en Esteli, "sirvió como distracción para que a esa misma hora un grupo de sediciosos asaltara un establecimiento de venta de armas y municiones, llevándose 16 rifles calibre 22, unos

— Pasa a la página 33 —

Guatemala afirma no estar estancado Mercomún C. A.

Guatemala, 20 de julio (Latin). El Mercado Común Centroamericano no se encuentra estancado, por el contrario, el año pasado alcanzó un movimiento de entre 700 a 800 millones de pesos centroamericanos (igual al dólar), afirmó aquí, Gustavo Adolfo Barrios, viceministro de Economía, encargado de la integración. Las declaraciones del funcionario a un grupo de reporteros locales, se entienden como respuesta a recientes manifestaciones de preocupación por el futuro del Mercado Común de la región.

"No hay razón para sentirse pesimista en cuanto al futuro del Mercado Común, aunque aparentemente hubiera un estancamiento motivado por la falta de reuniones de los ministros de Economía del

área", afirmó Barrios Flores.

Si bien es cierto que los ministros no se han reunido, los vice ministros sí han estado en constante actividad, agregó el funcionario, quien hizo referencia a los esfuerzos para proyectar el Mercomún Centroamericano hacia otras áreas como la Comunidad Económica Europea.

Definen política exterior de la República panameña

Panamá, julio 20. (DPA). Un documento que consagra los principios fundamentales para la definición de la política exterior de la República de Panamá fue dado a conocer hoy por la cancillería de la república, el cual pretende servir de orientación y de referencia para "la formulación y adopción de decisiones en la problemática de la política exterior panameña". En su parte introductoria subraya que es "Panamá un país con firme tradición de respeto hacia los sistemas políticos, económicos y sociales que han adoptado o pudieren adoptar los demás pueblos del mundo en ejercicio de su derecho de libre determinación", y destaca además que el documento, estará sujeto a revisiones anuales con el propósito de "ajus-

tar las posiciones panameñas, de acuerdo con las nuevas circunstancias y en armonía con el espíritu contemporáneo.

Entre los principios generales establece que Panamá contempla en su programa de gobierno "la más absoluta dedicación al proceso de restauración de su integridad territorial, y de su soberanía nacional, reconocidas en los tratados del Canal de 1977".

Fuerte sismo sacudió ayer a Nicaragua

Managua, 20. (Latin). — El sismo que sacudió hoy, a las 03:34

— Pasa a la página 49 —



FALLECE. Nueva York, julio 20. (AP). El almirante retirado de la armada de EE. UU., Jackson Tate falleció en Orange Park, Florida. Tate libró una lucha para que el gobierno soviético dejara salir a su hija, la actriz Victoria Fyodorova.



FUNCIONARIO BALEADO. Turín, Italia, julio 20, (AP). Salvatore Russo, de 41 años, yace en una camilla junto a su esposa, después de recibir los primeros auxilios. Tres jóvenes enmascarados lo balearon en las rodillas; supuestamente es un grupo extremista que respalda a las Brigadas Rojas.

Presidente somalí ataca duramente a Rusia y Cuba

Jartum, 20 de julio (DPA). El presidente somalí, Siad Barre, acusó a Cuba hoy ante la decimoquinta asamblea de la Organización para la Unidad Africana (OUA), que se celebra en Jartum, calificándola de "satélite" y "cómplice" de la Unión Soviética. Barre añadió que Cuba está desempeñando su rol de mercenario en África porque las grandes potencias no desean enfrentarse entre sí y que por ello Cuba no permite que Etiopía de potencia colonial, la recce seguir siendo miembro del único, añadió, que no ha devuelto grupo de naciones no alineadas, aún sus conquistas territoriales del A continuación tildó también a siglo pasado.

Centrales obreras denuncian actos contra Melgar Castro

Tegucigalpa, julio 20. (DPA). Tres poderosas centrales obreras y sindicales y una organización campesina, denunciaron en un sendo pronunciamiento público, actos y movimientos que podrían buscar la sustitución del actual jefe de Estado hondureño, general Juan Alberto Melgar Castro. El pronunciamiento fue conocido ayer por parte de las poderosas centrales sindicales y obreras, la Confederación de Trabajadores de Honduras (CTH), la Federación Central de Sindicatos Libres de Honduras (FECSIT-LIH) y la Federación de Sindicatos de Trabajadores Nacionales de Honduras (FESITRANH), más la organización campesina más fuerte, conocida como Asociación Nacional de Agricultores y Campesinos de Honduras (ANACH).

Suspender ayuda militar a Etiopía pide Young a Cuba

Ginebra, Suiza, julio 20. (AP). El embajador norteamericano Andrew Young exhortó hoy a la Unión Soviética y a Cuba a suspenderle la ayuda militar a Etiopía y detener "la destrucción del continente africano". "Lo único que han ganado con el apertrechamiento gigantesco en aquel país ha sido publicidad. Pero no se ha adelantado nada con su destrucción", dijo Young, representante de Estados Unidos almuerzo del Club Internacional ante las Naciones Unidas, en un Norteamericano de Ginebra.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA.

DESFILE EN TRAJES REGIONALES. Acapulco, México, 20 de julio. (AP). Miss El Salvador, Iris Ivette Mazorra, muestra ayer el hermoso vestido tradicional de su país mientras otras aspirantes del Concurso de Miss Universo, aguardan su turno en

el escenario donde se efectuará la competencia final. El premio del mejor vestido regional lo ganó Miss India, Alamjet Chauhan. La selección de Miss Universo será el 24 de julio en Acapulco.